

May 21, 2019

SOLICITATION ADDENDUM NO. 1
RFP 19-0020
Facilities Plan Update

THE FOLLOWING CHANGES/ADDITIONS TO THE ABOVE CITED SOLICITATION ARE ANNOUNCED:

This Addendum modifies the Request for Proposal (RFP) document(s) only to the extent indicated herein. All other areas not changed or otherwise modified by this Addendum shall remain in full force and effect. This Addendum is hereby made an integral part of the RFP document. Proposers must be responsive to any requirements of this Addendum as if the requirements were set forth in the RFP. Failure to do so may result in Proposal rejection. See the RFP regarding requests for clarification or change and protests of this Addendum, and the deadlines for the foregoing.

This addendum is to be acknowledged in the space provided on the Proposer Certification Form supplied in the solicitation document. Failure to acknowledge receipt of this addendum may be cause to reject your Proposal.

The closing date **REMAINS UNCHANGED: May 30, 2019 at 2:00 PM Pacific Time**

CLARIFICATIONS:

Questions Received via email

Question: Are we required to include a fee / pricing in our proposal response? If so, do we provide pricing for Phase I and Phase II?

Answer: This Solicitation is using qualification-based selection and will negotiate a price after selection.

Question: What all is included in the 30 page maximum? Are cover letters, resumes, or attachments excluded from the page count?

Answer: The thirty-page limit is all inclusive. Therefore, be thoughtful on what is presented. Marketing materials are not needed.

Question: Is the June 2020 completion date for Phase I only?

Answer: Phase 1 completion is June 2020. Subsequent phases are to be determined.

-END of Addendum

Justin Sweet
Contract Specialist